





Menu Le Wetzet

https://lacarte.menu
360 Chemin Des Grangettes, 74260 Les Gets, France, French Republic
+33676743595,+33890210137









Sur ce page web, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de Le Wetzet** de Les Gets. Actuellement, *20* menus et boissons sont disponibles. Pour les **offres changeantes**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet.

Menu Le Wetzet



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Plats Principaux

NUGGETS

Dessert

CREPES

Pain

BAGUETTE

Boisson Chaude

CHOCOLAT CHAUD

Boissons

BIÈRE

BOISSONS

Entrées & Salades

FRENCH FRIES

CHIPS DE POMMES DE TERRE

Boissons Chaudes

THÉ

CAFÉ

Restaurant Category

VÉGÉTARIEN

DESSERT

Ces Types De Plats Sont Servis

POISSON

SALADE

PANINI

Ingrédients Utilisés

JAMBON

FRUIT DE MER

FROMAGE

CHOCOLAT

Menu Le Wetzet



Le Wetzet

360 Chemin Des Grangettes, 74260 Les Gets, France, French Republic Heures d'ouverture: Lundi 11:00 -17:30 Mardi 11:00 -17:30 Mercredi 11:00 -17:30 Jeudi 11:00 -17:30 Vendredi 11:00 -17:30 Samedi 11:00 -17:30 Dimanche 11:00 -17:30

